

冒充警察通过微信骗钱骗色

嫌犯最终仍“栽”在微信上，民警装成少女将其“钓”出

本报记者 杜洪雷 通讯员 鲁亮 李灼 王浩

微博、微信，现在正成为很多年轻人生活中的一部分，但是个人隐私也遭到了不同程度的泄露。近期，济南的小王被微信中认识的损友骗钱骗色，信用卡也被盗用6000元。

9月11日，济南警方通过微信发现了嫌犯的踪迹，并且伪装成少女将这名色狼“钓”出来，一举将其抓获。



犯罪嫌疑人发给被骗人的照片。（照片由警方提供）

微信上结识假警察，女青年被骗钱骗色

今年22岁的小王是一个微信控。6月的一天，小王正在家中摆弄手机，一条陌生人的微信打断了小王的思绪。“你好，能认识一下吗？”正感觉无聊的小王随手便发过去了一条微信。

你来我往交流了几句后，这个陌生人自称是一名警察，而且给小王发过来一张照片。照片中，该男子面相俊朗，显得非常威武。再加上陌生人在微信中幽默的谈吐，让涉世未深的小王心仪不已。

随后，小王获知该陌生

人叫金某。经过几天的密切交流，金某提出约小王吃饭，小王没有多想便欣然赴约。经过几次见面吃饭，两人成了无所不谈的朋友。

金某比小王大几岁，经常吹嘘自己在警营中的光辉战绩。小王此前的朋友圈内没有当警察的，所以她对金某是无比的仰慕、崇拜。在后来的一次聚餐中，饭桌上两人推杯换盏，小王没喝几杯就有些醉了。心怀鬼胎的金某便提出带小王到宾馆开房，小王没有反对。在舜耕路附近的一个旅馆中，在

金某的甜言蜜语下，小王丧失了最后的防线。

次日，小王醒来后发现金某早已离开宾馆，她给金某打电话，可是对方无人接听，后来直接关了机。当天中午，小王的手机收到一条提示短信：“您的招商银行卡在ATM机取现6000元。”小王这才发现钱包内的银行卡不见了。

后来，小王通过微信再次联系到了金某，金某威胁小王不要报案，还让小王再给他汇几千元现金，对此小王痛苦不已。

民警装作“无知少女”，通过微信“钓”出色狼

经过几天的思想斗争，小王一直因为难以启齿而不敢到派出所报案。7月31日，小王从微博上搜索到了@济南市公安局经济犯罪侦查支队，希望从微博上获得济南警方的帮助。

接到报警后，经侦支队民警迅速将受害人所讲内容整理成了报案材料，并迅速联络辖区舜耕路派出所和市中区巡警四中队一起探讨案情。经分析，金某的行为确实构成犯罪。于是，三个单位发挥各自特长分头开展工作。一张大网开始悄悄地撒向假

警察金某。

可是，金某此时如同蒸发一般，根本无法查到其踪迹。随后，民警针对受害人提到的金某身穿“警服”的情况，走访了市区的安防单位和保安押运公司。在走访到某区押运分公司的时候，该司同事认出了该人正是前不久离职的押运队员金某。

可是，民警并不知道金某是否还在济南。民警抱着试一试的想法，拿着手机在金某曾经生活过的附近区域巡逻。9月11日，民警发现在西市场附近有一个微信账号

的头像与金某原来发给受害人小王的照片外貌基本吻合。

民警立即装作“无知少女”与金某攀谈，很顺利地获得了金某的信任。金某接着给民警发过来了所谓的“警装照”，并讲述了其坎坷的从警路。在约好见面后，金某如约而至，被民警抓获。目前，金某因冒充警察身份行骗以及盗窃犯罪被羁押，该案正在进一步调查中。

据了解，嫌疑人通过微信骗钱骗色并且最终因为微信落网，在济南尚属首例。

 济南美容整形医院
全国十强美容整形医院

张陈文
刘先超

从57岁瞬变19岁 “蔷薇老妈”神奇何在！

揭秘逆生长

曾经，历经19次蝶变，让蔷薇老妈实现了美丽与命运的双重蜕变。57岁瞬变19岁，年轻美丽到底有哪些魔法！

济美微整形抗衰老权威专家、中华微生物美容学会（香港）特聘学者张陈文、韩国首尔德林医学院整形外科特聘专家刘先超、以色列Alma Lasers激光中国全球临床培训导师邢学亮、日本医学博士亓发芝四大医学博士为您揭开，蔷薇老妈的秘密——逆生长！

9月15日—16日蔷薇老妈将莅临济南美容整形医院进行第20次抗衰老治疗，并与泉城女性分享青春励志，一起见证不老传奇。



7大逆生长魔法

TOP 1. 消除“蓄水器”

刘先超解读：无论什么年龄段的人，一旦有了眼袋，都会让人显得老气横秋，憔悴不堪，而且治疗越晚，越会加重眼周肌肤老化。济美独家的皮下缝合祛眼袋技术，术后无痕，一站实现眼部肌肤年轻化。

TOP 2. 57岁，有电眼

刘先超解读：俗话说人老眼先老，眼睑松弛、眼角皱纹让人倍显老态。济美三合一美眉术，祛除上眼睑赘皮及多余脂肪，提升下垂眼角，还可以让眉部提位上扬，让60岁的人一样拥有18岁的电眼。

TOP 3. “面部引体向上”

刘先超解读：面部松弛垮垮看上去无比衰老和憔悴。济美专利SMAS除皱术（省级科技进步二等奖），切口小、超隐蔽，术后整张脸立刻有一种紧致提升的快感，功效达5—10年，让人立刻年轻20岁。

TOP 4. 扯掉“蜘蛛网”

刘先超解读：皱纹的多少往往代表着女人衰老的程度。济美仿生筋膜拉皮除皱，皮肤组织递进学原理的应用，除皱效果加倍，无痛、微创、随做随走，有效解决皱纹及松弛下垂等问题，轻松达到面部年轻化效果。

TOP 5. “名片”怎么样

邢学亮解读：好皮肤的女人总是令人嫉妒，色斑、细纹、毛孔、黑头、肤色暗黄等问题，直接暴露女人年龄。济美是国内为数不多千万元级激光殿堂式机构，拥有国际顶级医用治疗级光疗平台，肌肤问题一站解决。

TOP 6. 美丽不动刀

张陈文解读：像明星一样，短短五分钟，除皱、塑形、隆鼻、瘦脸等，安全快速、做随走。济美是台湾微整形协会大陆独家合作机构，爱贝芙、伊维兰、玻尿酸、水微晶、微晶瓷等全球顶级注射产品一应俱全。

TOP 7. 再见“飞机场”

亓发芝解读：胸部是女性美的最好诠释。济美是全球最顶级假体妙桃琴面山东省唯一授权使用机构，也是独家应用德国医用冷光源内窥镜系统的机构，丰胸全程电脑直视。30分钟，实现一生美丽夙愿。



济南美容整形医院
全国十强美容整形医院

美丽热线

0531 8603 9999

网址: www.aph-jn.com

地址:济南市南门大街2号(泉城广场东临)